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l.- Calcula si existen, las 31gu1entes mtegrles 1mprop1as \ /\ = “‘}ﬁ\t; Fa
e*senxdy = =€~ 5‘“7"\ + _J e~ (ugx Ux e
0 .L} ~ e
@antr/ & =
Sea 020y 0__ e- Fr--v( 20

K e e .@v\x
~€ (..sx’l J e ch dn =

b

v
An &L/ -~ —a
NIL A DA 7O ju e~ stnx O = Y

: 4
/ - 5
= l Eny g% = ¥ £ nz. kr
lnmdfr; - L { - Y.‘-.U b
r—“)* 1 Mo L-FBS}'(' (n
r
= SR T T

>0 l
. )
0o 3;-3 xz > . VZF '
—T———dz B i x = \ 5
1 V22T —z+1 P(ﬁ |/2x4 -k ) _._;lr..i--l-xq el ;Zj'>x3,_
\M_\__ -
| vid — "’7 e "
TZE)”W/////{__ jg(xmn,f’l
2
2.- Estudia si las siguientes integrales son convergentes: Nz Sr,.; i
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3.- Encuentra un ejemplo de y

na funcién f (a,0) - R de modo que existe f: f(z) dz, pero no
exista f |f(z)| dz
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4.- Sea f : (0, o) = R una

funcién con f 240, decreciente e integrahble (impropia) en (0, 00).
Demuestra que:
lim zf(z) = 0.
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